

一边是闲置落灰 一边是席地摆摊

近200个废弃货架渴盼“重生”

本报讯（记者 龙中华）“一边是废弃货架在道路旁闲置，还影响市容市貌，一边是商贩席地摆摊既不卫生也不整洁。希望有关部门能够将这些废弃的货架让商贩充分利用起来，让它们变废为宝。”近日，家住云冈区和福街附近的罗先生致电本报反映相关情况。

据罗先生讲，他在和福街居住三年了，发现街道马路上有大大小小近200个货架，这些货架设置有平台、顶棚，设计统一、整齐，而且都是用铁管、铁皮制作而成，非常耐用。罗先生说，在他居住到该街时，就发现这些货架长时间闲置太可惜了。罗先生留意到，距离和福街不远处的泰昌里小区内有100多个商贩，他们几乎都是席地摆摊，既不整洁又不卫生。

生。罗先生认为，有关部门应该将这些废弃货架充分利用，投放到泰昌里小区的便民市场，让商贩在货架摆放货物，这样既能让货架变废为宝，也能让便民市场整洁干净。

记者昨日到和福街附近走访时发现，大量货架闲置在道路旁，大约有五六百米长，上面落了厚厚的灰尘，有的货架柜子里甚至被填满各种垃圾。记者发现，这些货架既影响周围环境，还影响附近居民通行。

记者当日就此采访了云冈区城市管理局相关负责人。这位负责人说，这些货架可能是一家企业投资制作的，他们将与对方联系沟通，争取将这些闲置的货架充分利用起来。



大量货架闲置在路旁 龙中华 摄

孩子上学时 海鲜卸货忙

家长希望商家能错时20分钟



满地货物影响学生通行 龙中华 摄

本报讯（记者 龙中华）“每天早晨孩子上学时，正是迎泽街一些海鲜商家卸货时，污水和废包装满地，让学生和家长通行非常不便。”近日，几名学生家长向本报热线反映情况。

据高先生讲，他家住幸福里小区，女儿在平城区23小上学。每天早晨送孩子上学时，几乎都会遇到迎泽街南侧十多家海鲜店进货卸货，这些商家紧挨学校，严重影响孩子们正常通行。多家商贩卸货时，不仅车辆和货箱挤占便道，而且大量浸泡海鲜类产品的水流在路面上，包

装废弃物也扔在路上，学生和家长只能踩着水通过或者绕着走。

接到反映后，记者昨日早晨实地走访，发现家长们反映的问题的确存在。在学校西侧，多家海鲜商家正在卸货，地面上湿漉漉的，到处是废弃包装等垃圾，虽然有人员在清理，但还是影响到学生和家长的正常通行。一些家长表示，孩子们早晨上学时间在7时10分到7时30分之间，希望商家错时卸货，把这段时间给孩子们让出来，让孩子们上学的路干干净通。

“猜瓜子”单双重现街头

警方提醒：都是骗局

本报讯（记者 尚铁军）近日，“猜瓜子”单双重现街头重演，这看似只是一般的赌博行为，但其实是通过做过手脚的磁性瓜子、磁性乒乓球拍等工具来诈骗他人钱财。近日，市公安局云冈分局就查处了一起此形式的诈骗案件。

“清仓大甩卖”打折销售

业内人士：全是套路

9月2日，云冈公安分局平旺派出所接110指令，报案人宋女士称，她在平旺货站院里被一名男子“抢夺”100元。接到警情后，经民警多方走访、调查取证，确定嫌疑人为谷某正，并初步确定为团伙作案。专案组民警立即展开抓捕工作，先后抓获谷某正、王某娥、

王某其、王某全、王某连、王某波、田某青等7名嫌疑人。

经查，这7人分为两个诈骗团伙，分别在云冈区和平城区一带，利用“猜瓜子”单双等方式，做手脚对受害人进行诈骗，诈骗对象多为年龄较大、容易上当受骗的老年人。

了快一年了，醒目标语、“挥泪甩卖”等宣传手段如出一辙。

天天吆喝着要关门，却又天天照常营业，市民不知是何缘由。一位业内人士说，所谓的关门歇业其实是一种促销圈套，消费者在购买打折商品时最好按需消费，避免被各种打折促销迷了眼，掉入打折陷阱。

辞职考研，养老保险缴费中断了怎么办？

本报讯（记者 双红）近日，市民张先生来电询问，他辞职后进行研究生备考，养老保险缴费中断了该怎么办？

市社会保险中心工作人员告诉记者，中断前，张先生的所有养老保险权益不会受到任何影响，但张先生研究生毕业后到新的单位工作后，应及时提醒用人单位为其参保缴费。新参保缴费的年限与中断前的缴费年限可以累计计算，且其个人账户储存额也是不间断计息的。工作人员表示，养老保险待遇遵循“多交多得，长交多得”的原则，虽然中断缴费不影响其之前的养老保险权益，但长期中断不缴费会影响其未来的养老金。如果张先生考研期间不想中断缴费，可在当地以灵活就业人员身份参加职工养老保险。

铁路便民市场乱糟糟

本报讯（记者 龙中华）“商贩占道，废弃家具堆积，私搭乱建，地上到处是垃圾……铁路便民市场真是太脏太乱了。”6日，家住局西小区居民致电本报反映。

据陈先生讲，他每天上下班都要经过铁路便民市场，这里商贩多，路难行，乱糟糟得让人非常不舒服。记者看到，该便民市场长约200米，宽5米多，有不少商贩私搭乱建，占了大半条街。便民市场沿街两侧堆积着废弃的椅子、柜子等，地上到处是扔弃的菜叶、废包装，废塑料袋等。附近居民希望有关部门能够尽快整顿这里的环境卫生，还居民一个干净整洁的环境。

